

# 如果你厉害了 又何谈“死亡之组”

亚冠分组揭晓，恒大国安再遇日韩强敌

本报记者 李志刚

12月6日下午，2013亚冠小组赛分组抽签仪式在马来西亚吉隆坡举行，32支参赛队伍被分到了8个小组。按照亚足联的规定，A至D组为西亚区的球队，E至H组为东亚区的球队，每个小组的前两名能够获得出线资格。分组仪式揭晓，代表中国参赛的BIG4具体形势如何？

**分组**  
恒大国安  
遭遇日韩豪门

首次参加亚冠的江苏舜天，被分到了E组，与他们同组的是韩国首尔FC、日本仙台维加泰和一支通过资格赛产生的球队。从整体来说，江苏舜天运气不错，资格赛产生的队伍一般来说实力偏弱，日本仙台维加泰则是日本J联赛的一支新军，江苏最强劲的对手是韩国首尔FC。

广州恒大被分到了F组，同在这个小组的还有韩国全北现代、日本浦和红钻和泰国蒙通联队。2012亚冠联赛小组赛，广州恒大便与全北现代同在一个小组，恒大在客场血洗全北现代，着实长了中国足球的士气，日本浦和红钻是一支传统强队，泰国蒙通联队则是该国新科冠军。

G组的队伍包括北京国安、广岛三箭、浦项制铁、本尤德科，这是相当凶险的一个小组。中、日、韩各一支强队，外加被临时调整到东亚区参赛的乌兹别克斯坦劲旅本尤德科，堪称“死亡之组”。



撞了大运、逃过了资格赛的贵州人和，则与尚未产生的日本天皇杯冠军、澳大利亚中央海岸水手、韩国水原三星一起被分到了H组。这个小组之中，拥有中、日、韩、澳大利亚足球四强的各一支球队，比赛肯定会格外激烈。

**目标** 恒大“保4争冠”

国安底线出线

如何衡量中超参加亚冠的四支队伍最终的参赛成绩？关键要看他们的赛前目标是如何确定的。一支志在夺冠的队伍，当然不应该过早地倒下；而一支声称“参赛就是学习”的队伍，如果能够小组出线便是一个不小的惊喜。

“保4争冠目标不变。”抽签仪式结束后，习惯高调做事的广州恒大又一次申明了自己的目标，虽然这才是该队第二次参加亚冠，但真是称得上“志向高远”这几个字。

与恒大相比，亚冠经验更为丰富的北京国安则把目标定位为“争取打进8强”，而“小组出线”则是底线。

江苏舜天认为自己的分组形势不错，并由此增添了不少信心，“大家都有机会出线，我们当然不会放弃，但我们不会给自己制定具体的目标，毕竟是第一次参加亚冠”。

与江苏舜天一样，也是第一次参加亚冠的贵州人和，前景则不是很明朗，该队目前的主要精力都放在引进高水平外援、内援上面，只有新赛季的阵容确定下来，该队才会对外公开自己的“亚冠参赛目标”。



亚冠抽签结果揭晓。 新华社发

本报棋手角逐法国联赛

## 山东格力队戛纳再敲胜鼓

本报戛纳12月6日讯(记者  
刘伟) 由齐鲁晚报棋院和戛纳国象俱乐部联合组成的山东格力戛纳队，在戛纳参加了法国联赛的第二场比赛，结果主场作战的格力戛纳队以6.5:1.5大胜尼斯队，其中赵骏、温阳均击败对手，成为队伍获胜的最大功臣。

就在上周，征战法国联赛的赵骏、温阳首场比赛也取得了胜

利，并帮助格力戛纳队以6:1击败摩纳哥队。本场比赛，温阳、赵骏继续坐镇一、二台位置。执白先行的温阳王前兵挺进，开局即展开强势的攻杀，让等级分少了一百多分的对手只得靠顽强防守来应对。进入中盘后的白棋再次挑起事端，两次通过弃兵逼迫对手也弃子应对。最后，双方局面在转换成车兵残局中，多兵的温阳找到

机会，逼迫对手城下签盟。

执黑后行的赵骏，此轮迎战的对手等级分为2300多分，尽管等级分不是很高，但下得相当顽强，在西西里防御中给赵骏制造了很多麻烦。最终还是赵骏技高一筹，顺利赢下对手。

其他台次的戛纳俱乐部选手，在表现不俗的中国棋手鼓舞下，也都下出了不错的局面，除了

有一台选手告负外，其余的五台选手分别取得3胜2和的成绩，从而使得格力戛纳队以6.5:1.5的悬殊比分，顺利拿下尼斯队。目前，格力戛纳队在12支法国乙级联赛队伍中排名第二。

本轮比赛后，赵骏、温阳将辗转西班牙的海滨城市阿里坎特，参加在那里举行的另一个国象对抗赛，并参与当地的国际象棋交流活动。

**江维杰止步  
春兰杯四强**

本报讯(记者 许恺玲) 6日，第九届春兰杯世界围棋锦标赛半决赛的比赛在杭州拉开战幕。本报山东景芝酒业队棋手江维杰在半决赛中不敌陈耀烨，遗憾止步四强。

江维杰与陈耀烨同属中国“小豹辈”的代表人物，不过陈耀烨近期的状态更好，目前国内等级分也高居第一，同时杀到了百灵杯的决赛中。

赢下这场“内战”之后，陈耀烨也首次杀入本项赛事的决赛，将与“韩国第一人”李世石争夺最后的冠军。

山东体彩助阵围甲·鲁陕双雄巅峰对决

## 2012全国围棋甲级联赛“山东体彩”专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS 西安曲江队

承办：山东省体育彩票管理中心 齐鲁晚报棋院  
协办：山东景芝酒业股份有限公司 山东省华兴大厦  
比赛时间：12月7日-12月8日



祝贺济南连中大乐透头奖704万、500万

